
Oefenopdracht 2A - Werkfruit 
 
Tabel gegevens marketingplan Belgische markt 

Belgische markt voor fruit 

Dit jaar (jaar 0)  Volgend jaar (jaar 1)  

Omzet totale markt voor fruit : €1.975.000 Verwachte groei totale fruitmarkt: 125% en 
daarna met 20% per jaar 

Marktaandeel merk werkfruit totale markt: 
7% 

Doel marktaandeel van het merk Werkfruit 
totale markt: 15% 

 
a. Bereken de omzet van Company Fruit international BV op de Belgische markt van jaar 0 
b. Bereken het geschatte bedrag aan omzet dat Fruit international BV in jaar 1 in België 

moet maken voor het behalen van de doelstelling van het marktaandeel voor jaar 1.  
c. Fruit international BV heeft als doel gesteld om over drie jaar 15% van de totale markt 

voor segways te behalen in België. Bereken de omzet die over drie jaar behaald moet 
worden om dit doel te behalen.  

d. Is de groei van de totale Belgische markt na jaar 1 lineair of exponentieel? 
Leg je antwoord uit. 

  


